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TEST z MATEMATYKI * ETAP | * Konkurs Przedmiotowy w ramach projektu ,,Z peryferii do centrum” - rok szkolny 2010/11
Wybierz jedna, poprawna odpowied? i zaznacz ja ,x” na arkuszu odpowiedzi. Czas na rozwiazanie testu - 45 minut. POWODZENIA !

Zad. 1. Wykresem funkcji zmiennej x nie jest wykres:

VI YA VI y&

A: 0O B: O C: 0 D: J
Zad. 2. Réznica 2/4,5 — /2 jest réwna:
OA: 2/2,5

B: 3v2
OcC: 2v/2
OD: 44/2

Zad. 3. Liczba rozwiazan réwnania 1 — |z| — 22 = 0 jest réwna:
OA: 0 OB:1 0OC:2 L D: jest wieksza niz dwa
Zad. 4. Pole obszaru ograniczonego prostymi z +y =6, x+y =4, x =01y = 0 jest réwne:

O A: 12 OB:10 OC:8 OD: 14

Zad. 5. Obszar zaznaczony na rysunku
przedstawia rozwiazania y
nastepujacego uktadu nieréwnosci:

OA: y<d—z,y<zxr+2,x>0
UB: y<z+4dy>x+2,y>0
acC: r—y>2,x+y<4, x>0
OD: y<d—-z,y—x>2,2>0 2 | 4

»
»
X

Zad. 6. Promien okregu wpisanego w tréjkat prostokatny o przyprostokatnych réwnych 6 i 8 jest
rowny:

OA: 1,5
O B: 2,5
uC: 2
OD: 3

Zad. 7. Promien okregu wpisanego w trapez réwnoramienny o podstawach 10 i 6 jest rowny
OA: 6

OB:  3V2

OC: 24/3

OD: V15
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Zad. 8. Pierwszy zespdl wykonuje pewna prace w ciagu 3 dni a drugi moze wykonaé te sama,
prace w ciagu 6 dni. Pracujac rownoczesnie wykonaja te prace w ciagu:

0 A: 4,5 dnia [J B: 4 dni 0 C: 2 dni U D: 2,5 dnia

Zad. 9. Suma pdl zaznaczonych obszaréow kwadratéw o bokach a +4 i a + 2 jest rowna
OA: a® + 6a + 10
OB:  a®>+8a+16
ocC: 2a? + 10a + 13
UD: a® + 5a + 18

at+4 a+2

Zad. 10. Stosunek pdl figur podobnych jest réwny v/3 — /2. Skala podobieristwa tych figur jest
rowna:

OA: 1/(vV3++?2)

OB:  1/(VV3+V2)

ac: (V3 —v/2)?

OD: 1/(V3—V2)

Zad. 11. Boki tréjkata prostokatnego sa trzema kolejnymi liczbami parzystymi a obwod trojkata
jest réwny 24. Dlugos$¢ promienia okregu opisanego na tym trdjkacie jest rowna:

OA: 6

OB: 3,5
OC: 4
OD: 5

Zad. 12. Suma a+ b dowolnych dwéch liczb dodatnich a i b pomnozona przez sume 1/a+ 1/b ich
odwrotnosci jest zawsze:

OA: <4
OB: <4
OcC: >4
OD: >4

Zad. 13. Iloczyn dwéch liczb jest rowny 30 a suma ich kwadratow jest réwna 61. Sa to liczby:
OA: 2i15

OB:  3i10
OC:  4i75
OD:  5i6

Zad. 14. Pole podstawy stozka obrotowego jest réwne 257 a tworzaca stozka ma diugosé¢ 10. Kat
wierzchotkowy przekroju osiowego stozka jest rowny:

O A: 30° O B: 60° [O C: 45° O D: 90°

Zad. 15. W ostrostupie prawidlowym czworokatnym o krawedzi podstawy rownej 3 kat nachylenia
krawedzi bocznej do plaszczyzny podstawy jest rowny 60°. Wysokos¢ ostrostupa jest réwna:

OA: 3v6/2
OB:  2v3/3
Oc: 3v2/2
OD:  4v3/3



